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Функціонуючи в умовах ринку підприємства повинні 

аналізувати і спів ставляти ціннісну пропозицію власних 
товарів, робіт і послуг, вивчати потреби цільового клієнта, 
канали розподілу, конфігурацію вартості, ресурси, парт-
нерську мережу, фінансову модель для розробки стратегії 
власного розвитку [1-4]. Іншими словами, фахівці у сфері 
управління та обліку, перш за все, повинні з'ясувати, хто є 
клієнти суб’єкта підприємницької діяльності, які у них по-
треби (цільової клієнтський компонент). Після чого вони 
повинні визначити як можна задовольнити їх потреби 
(сформувати ціннісну пропозицію). На наступному етапі 
особи, які приймають рішення, повинні розробити спосіб 
яким вони схильні надавати свою цінність клієнтам (канал 
розподілу). Звичайно, потрібно планувати ключові ресурси 
(ресурсний компонент) та ключову діяльність (конфігура-
ція цінності), що уможливить управління бізнесом, вироб-
ництво продукт чи надання послуги [5-10].  

Наступним завданням є управління партнерською 
мережею. У більшості підприємств наявність партнера є 
ключем до успіху. Партнери можуть допомогти бізнесу як 
в створенні вартості, так і в процесах поставок. Партнерс-
тво з постачальниками, підрядниками, споживачами, ор-
ганами влади та управління може бути хорошим прикла-
дом такого роду мереж, які допомагають підприємствам 
оптимізувати процес створення вартості. Партнерство з 
дистриб'юторами допомагає підприємствам впливати на 
цільову сегментацію, дає конкурентну перевагу щодо ін-
ших учасників ринкових відносин. Заключним завданням 
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управлінців є розробка моделі структуризації й оптиміза-
ції витрат. 

Таким чином, використання бізнес-моделі АВС, JIT 
(Just-in-Time), XYZ та інших допомагає особам, які при-
ймають управлінські рішення, візуально побачити, як ви-
глядає бізнес-ідея та оптимізувати стратегію діяльності 
компанії. 
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